
Οι  Ηρακλειδείς  «σημαιοφόροι»
των  Σκοπίων  και  η  συνένοχη
πλειοψηφία που σιώπησε

Όχι,  οι  εικονιζόμενοι  που  κραδαίνουν  τη
σημαία  των  Σκοπίων,  δεν  διαδηλώνουν
υπέρ της Βαρντάρ Σκοπίων. Ούτε υπέρ της
Τέτεκς.  Οπαδοί  της  ομάδος  του  Ηρακλή
είναι  που  διαδήλωσαν  εχθές  στην
Θεσσαλονίκη  υπέρ  των  «δικαίων»  της
ομάδος τους (και στη συνέχεια κάποιοι εξ

αυτών κατέστρεψαν αυτοκίνητα, τζαμαρίες, ένα υποκατάστημα των ΕΛΤΑ κ.λπ…).
Και  φυσικά  δεν  είναι  ούτε  μεμονωμένο  ούτε  τυχαίο  γεγονός,  καθώς  οι
«σημαιοφόροι» βρίσκονται  στην κεφαλή της πορείας για να είναι  εμφανείς οι
σημαίες σε όλους. Για να περάσουν το μήνυμα που θέλουν.

5.000  Ηρακλειδείς  διαδήλωσαν  εχθές  όχι  φυσικά  για  το  ασφαλιστικό  ή  το
εργασιακό ή το ΔΝΤ, αλλά επειδή η αγαπημένη τους ομάδα οδηγείται στην Β΄
Εθνική. Απολύτως θεμιτό το γεγονός και εύγε τους, αφού έτσι αισθάνονται. Η
ανωτέρω όμως εικόνα με τις σκοπιανές σημαίες είναι άκρως προβληματική. Κατ’
εμέ  το  ανησυχητικό  δεν  είναι  ότι  δύο,  πείτε  τους  μαλάκες,  προβοκάτορες,
πράκτορες  ή  όπως  αλλιώς  θέλετε,  σήκωσαν  δύο  σημαίες  των  Σκοπίων.  Το
ανησυχητικό  είναι  ότι  οι  υπόλοιποι  4.998  που  συμμετείχαν  στην  πορεία  δεν
αντέδρασαν στην προβοκάτσια .

Για ποιο λόγο δηλαδή δεν πήραν με τις πέτρες αυτούς τους δύο που τόλμησαν να
σηκώσουν σκοπιανές σημαίες μέσα στην Θεσσαλονίκη, επιτρέποντάς τους μάλιστα
να  βρίσκονται  και  επικεφαλής.  Για  ποιο  λόγο  η  τεράστια  πλειοψηφία  των
διαδηλωτών αποδέχθηκε να κάνουν «παιχνίδι» κάποιοι στην πλάτη των όποιων
«δικαίων» της ιστορικής ομάδας της πόλης. Ο οποίος Ηρακλής μάλιστα εκφράζει
το  πιο  παλαιό  αστικό  κομμάτι  της  Θεσσαλονίκης,  τους  βέρους  δηλαδή
Θεσσαλονικιούς,  οι  οποίοι  κατοικούν  στην  πόλη  πριν  από  τη  Μικρασιατική
Καταστροφή.  Ήτοι  αυτούς  που  θίγονται  περισσότερο  από  την  εκστρατεία
καπήλευσης του ονόματος της Μακεδονίας και της Μακεδονικής Ιστορίας από
τους Σκοπιανούς.
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Και όμως ουδείς αντέδρασε.
Απλώς ας μην παρεξηγηθούν ούτε αισθανθούν εθνικά προσβεβλημένοι, όλοι όσοι
εχθές  ήταν  στο  συλλαλητήριο,  αν  κάποια  ημέρα  η  ανωτέρω  φωτογραφία
επισυναφθεί σε κάποιον φάκελο των Σκοπίων και παρουσιαστεί σε κάποιο διεθνές
forum, όπου οι Σκοπιανοί θα προπαγανδίζουν υπέρ της «Μακεδονίας του Αιγαίου»
και της εν Ελλάδι «Μακεδονικής» μειονότητας…

Πηγή: ed-mysterious.blogspot.com (φωτογραφία, taxalia.blogspot.com)

Η συνέχεια από το ellinikiafipnisis.blogspot.com,  για  μερικούς κάφρους,  εκπροσώπους οπαδών του Ηρακλή που

βγήκαν στην τηλεόραση και δήλωσαν…

…Αυτό που ακούστηκε από τους εκπροσώπους των φιλάθλων του Ηρακλή στην
εκπομπή του κ.  Τριανταφυλλόπουλου ήταν με επιείκεια ατυχές και εσφαλμένο!
Είναι αδιανόητο σε καιρούς εθνικά και οικονομικά δύσκολους να ακούγεται από
Έλληνες και μάλιστα Έλληνες Μακεδόνες, ότι η ομάδα του Ηρακλή έχει δεχτεί
πρόταση από τα Σκόπια να συμμετάσχει στο εθνικό τους πρωτάθλημα, και μάλιστα
να λένε χαρακτηριστικά «Αφού το κράτος δεν νοιάζεται για αυτήν την ομάδα,
εμείς γιατί να νοιαστούμε για το κράτος;», αφήνοντας να εννοηθεί ότι δεν θα
έβλεπαν αρνητικά το ενδεχόμενο με την στάση που τηρεί η ελληνική κυβέρνηση!

Το έθνος αγαπητοί συνέλληνες και φίλαθλοι του Ηρακλή δεν έχει καμία σχέση με
τους κυβερνώντες και τις πολιτικές αυτών. Ελλάδα δεν είναι ούτε η κυβέρνηση,
ούτε οι 300 εκλεγμένοι του κοινοβουλίου. Ελλάδα είναι αυτοί που έδωσαν το αίμα
τους και την ζωή τους για να μπορούμε εμείς σήμερα να ζούμε ελεύθεροι, για να
μπορούν κάποιοι να ξεπωλούν οτιδήποτε ελληνικό, οτιδήποτε εθνικό, οτιδήποτε
θυμίζει Ελλάδα, και να οδηγούν στην παγίδα της ανθελληνικής αντίδρασης λόγω
μη εξασφάλισης και υλοποίησης των υποχρεώσεων τους προς όλους εμάς, τους
υπόλοιπους Έλληνες…

Σχόλιο Π-Δ: Ώρα είναι να βγουν και τίποτε κάφροι του ΟΦΗ, με τις σημαίες της
Κρητικής Πολιτείας…
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